Тест 6
«Десятичные дроби»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Запишите в виде десятичной дроби  число  
[image: image1.wmf]43

4

10000

.
1) 4,0043              2) 4,043               3) 4,43                    4) 4,00043
А2. Назовите большее из чисел: 
      1) 9,070                  2) 9, 7                   3) 9,698                  4) 9,007 
А3. Вычислите:  
[image: image2.wmf]12,358,553

+

. 

      1) 97,88                 2) 20,93                  3) 20,093                  4) 20,903
А4. Вычислите:  
[image: image3.wmf]0,468,83,025

+-

.

      1) 6,035                 2) 6,235                 3) 6,335                   4) 6,245
А5. Укажите до какого разряда округлены числа     
[image: image4.wmf])4,9644,96;)23,074523,1
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»»

.

      1)  а) до десятых    б) до сотых                     2) а) до сотых    б) до сотых                                                 3) а) до сотых    б) до десятых                      4) а) до сотых    б) до тысячных                        
А6. Турист прошел за 6 часов  32,1 км. Сколько километров пройдет турист с такой же скоростью за  7 часов?
      1) 37,35                        2) 37,5                    3) 37,45                     4) 37,75
А7. Представьте в виде десятичной дроби     
[image: image5.wmf]21

56


      1) 0,0375                 2) 0,35                 3) 0,75                   4) 0,375
А8. Найдите значение выражения:  
[image: image6.wmf]6,20,011,53:,  

если  1,2

nn

×+=

.
      1) 1,337                    2) 1,0625                       3) 1,895                  4) 12,812 

ЧАСТЬ B
В1. Площадь поля  8,7 га. Тракторист вспахал 0,7 площади поля. Сколько гектаров ему осталось вспахать?
Тест 6
«Десятичные дроби»

Вариант 2

ЧАСТЬ А

А1. Запишите в виде десятичной дроби  число  
[image: image7.wmf]27

1

100000


1) 1, 0027               2) 1,000027            3) 1,00027                4) 1,27                    
А2. Назовите большее из чисел:

      1) 10, 8                  2) 10,080                  3) 10,798                  4) 10,008 
А3. Вычислите:  
[image: image8.wmf]31,475,313

+

 

      1) 36,773                  2) 36,783                  3) 84,6                  4) 36,6
А4. Вычислите:  
[image: image9.wmf]2,2764,85,026

+-

.

      1) 2,05                     2) 2,5                       3) 2,005                   4) 1,05                 
А5. Укажите до какого разряда округлены числа     
[image: image10.wmf])14,35414;)3,03653,04

аб

»»

.

      1)  а) до десятых    б) до сотых                         2) а) до единиц    б) до десятых                                                 3) а) до единиц       б) до десятых                      4) а) до единиц    б) до сотых                        

А6. Мотоциклист проехал за 7 часов  387,8 км. Сколько километров проедет мотоциклист с такой же скоростью за  9 часов?

      1) 398,6                        2) 488,6                    3) 498,6                     4) 498,06
А7. Представьте в виде десятичной дроби     
[image: image11.wmf]5

16


      1) 0,325                 2) 0,3125                 3) 0,375                   4) 0,315
А8. Найдите значение выражения:  
[image: image12.wmf]0,21:0,18,45,  

если  1,2

аа

+×=


      1) 1,224                   2) 12,24                       3) 12,4                  4) 12,12 

ЧАСТЬ B
В1. В коробке было 4,3 кг конфет. Продали 0,7 содержимого коробки. Сколько килограммов конфет осталось в коробке?

Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	В1

	1
	1
	2
	4
	2
	3
	3
	4
	1
	2,61

	2
	3
	1
	2
	1
	4
	3
	2
	2
	1,29
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